

网上非法倒卖高仿真枪 55 支

广饶一男子被依法刑拘,目前已追回 3 支高仿真枪



民警展示被追回的三支高仿真枪。 本报见习记者 嵇磊 王超 本报通讯员 燕泽龙 摄

本报12月15日讯(见习记者 嵇磊 王超 通讯员 朱腾飞 王洪良) 广饶人万某见倒卖高仿真枪利润很高,就在网上散布倒卖高仿真枪支的消息。短短半年多的时间里,万某非法买卖高仿真枪55支,累计从中获利4万余元。11日,广饶警方将万某抓获,并追回3只涉案高仿真枪支。

11月24日,广饶县公安局接到公安部关于涉枪案件核查的通知后,立即成立了专案组。民警经过分析和侦查,发现广饶

人万某有重大作案嫌疑。12月11日中午,广饶警方在乐安街道办事处翰林村进行部署,将犯罪嫌疑人万某抓获。

经初步审讯,万某自幼痴迷于枪支,见倒卖高仿真枪支有巨额利润,就打起了倒卖高仿真枪的小算盘。他先是在网上散布消息,然后通过网络交易,再利用快递公司把枪支邮寄给买家。4月至11月,万某共非法买卖利用气体助力、弹簧助力和电动助力发射的各类高仿真枪55支,每支价格在400元至4500元之

间,他累计从中获利4万余元。

12月14日,警方通过互联网查询物流单号,前往物流公司调取物流单据等方式,锁定了两名买家,民警立即找到买家追回了三支涉案高仿真枪支。办案民警称,万某倒卖的高仿真枪有很大的危险性,有的枪打中人的要害部位,会有生命危险,国家对倒卖高仿真枪也是明令禁止的。

目前,犯罪嫌疑人万某因涉嫌非法买卖枪支已被依法刑事拘留,其他涉案枪支也在进一步的追缴之中。

好少年捡万元送还 感谢品全部谢绝

本报12月15日讯(见习记者 王参 通讯员 李治权 蔡兆飞) 近日,河口区第一中学高一四班的田欣雨捡到了一个装有存折、身份证和一万多元支票的信封,并在民警的帮助下将物品归还给失主。

据了解,田欣雨在上学的路上捡到一个信封,里面装有一个存折、身份证和一张一万元的银行支票。“我当时站在那里等了半个多小时,但是失

主一直没来,我就回家找我家爸爸,让爸爸开车试着找一下。”田欣雨回忆说,“结果还是没找到,于是我就把东西交到了派出所。”

河口区派出所的民警经查找联系上了失主孟先生。孟先生亲自登门道谢并送去感谢物品。田欣雨谢绝了感谢物品。

失主孟先生12月13日上午,给学校送去了写有“育人有方 品德高尚”的锦旗,以表达他衷心的感谢。

坏男子给赃车变脸 上路牵出盗窃案

本报12月15日讯(见习记者 顾松 通讯员 许加元) 近日,一名男子将盗窃来的轿车改装成出租车上路拉活,交通民警盘查时发现司机形迹可疑,将其抓获。经查,该男子涉嫌盗窃,目前已被警方拘留。

12月13日下午3时许,公安局交通警察支队直属一大队民警巡逻时发现一辆夏利出租车司机形迹可疑。经民警查实,该车于12月12日在油田某小区被盗,民警立即将刘某和被盗车移交滨海公安局基地分局刑侦大队。

经审讯得知:刘某于12月12日凌晨,在油田某小区盗窃一辆夏利轿车。然后,他将夏利轿车改装成了出租车,并购买了一副假牌照,开始上路接活。

审讯中,民警从刘某躲闪的眼神中洞察出,他应该还有案情没有交代。在一场较量后,刘某交代了以下事实:11月在一彩票亭盗窃现金一宗;12月12日在一老年活动中心内盗窃电视机、DVD机、功放机等物品一宗。

目前,刘某因涉嫌盗窃已被滨海警方刑事拘留。

恒基旗云2 品质优越

近日,工信部公布了第二批“节能产品惠民工程”节能汽车推广目录,旗云2荣登名录,遵照国家相关政策的规定,入选车型可享受3000元现金的国家补贴。

旗云2自上市以来,其经典节能家轿的形象已经深入人心,在去

年举办的第二届旗云节油赛总决赛上更是创造出了3.34升/百公里的惊人纪录,能取得如此优异成绩,自然归功于旗云2所搭载的发动机,旗云2所配备的是由奇瑞自主开发拥有“中国十佳发动机”称号的ACTECO1.5L发动机,采用了

SOHC,16气门的结构,最大功率达到到80kW,具有国家专利的滚流式气道,优化进气,排进以及精细的减磨阻技术,在保障动力充沛的情况下,节油性能超强,并且达到国IV排放标准,真正做到节能环保。作为一款家商两用的A级轿

车,旗云2在品质方面更是有口皆碑,皮实耐用,畅行95万公里无大修,充分经过市场的考验,累计销量突破55万辆,在中国自主品牌A级车中率先进入50万辆俱乐部,对“市场才是质量最好的验证”作出了完美的注解。

之所以具备如此优异的品质,受人青睐,因为旗云品牌一直以“务实、家庭、信赖”为宗旨,坚持为消费者提供可以轻松拥有、值得信赖的汽车,过去,现在,未来,旗云2会始终坚守对消费者的承诺,与广大消费者一起,共同创造美好生活。

五大脑病进口药获批上市

脑血栓后遗症及中风偏瘫、脑萎缩及老年痴呆、脑瘫、帕金森、癫痫一药解决

被国际医学界称为“治脑一绝”的蒙古红药,采用世界非物质文化遗产——蒙古国原始炼丹技术,经72道工序,108天炼制而成,最终打磨成红褐色的丹膏。

经过多方协调,蒙古红药终于被我国原方、原材料、原工艺全套引进,在中蒙合作生产企业“中蒙制药”获得批量生产,这是我国首次以合作方式引进国外

特效脑病产品,来解决我国脑病在临床治疗上无特效药的实际难题。

据一些患者的家人反映:这种进口红色丹膏丸的服用方法特别怪,不仅一天只需服用一次,而且每次只能服单数粒,不能服双数粒。更令人惊讶的是,按此种怪法服用,见效特别快,一天一个样,一月一个大变化,从未经历过。有的

脑血栓偏瘫患者,一个月左右就能灵活走路了;有的脑萎缩、痴呆患者不到一个月,大小便能自理,不再用家人照看了;有的帕金森、癫痫患者仅二十几天,震颤和抽搐就减少了;16岁的脑瘫儿,12年从未叫过妈,服用仅2个多月就开口叫妈了!一丸小红药治愈五大脑病也在众多患者中传颂。

专家指出,脑髓是我们人脑的核心功能区和指挥司令部,10个脑病8个呆傻9个瘫,不解决傻和瘫,脑病就不能治好。进口蒙古红药全部引进蒙古大漠天然野生特种药材,采用世界非物质文化遗产“蒙古原始炼丹技术”炼制而成,特殊的药材、工艺,以及特殊的脑病治疗方式,抓住“治傻和治瘫”这个根本,通肾

络生髓,通脑络修神经,通经络活筋骨,让瘫的站起来,傻的变聪明,一天只吃一次药,天天有好转,月月见奇效,让患者结束傻和瘫,变得聪明,活动自如,实现生活自理。

目前,这种进口红色丹膏丸——蒙古红药通过国家调拨在我省上市,有关情况可拨打0546-7510120了解。

牛皮癣又名银屑病,是一种顽固性皮肤病,主要表现为红色斑疹,丘疹或斑块,皮损层脱屑和瘙痒,严重的连接成片,上面覆盖着多重银白色鳞屑,去掉这些银屑可露出红色半透明薄膜,薄膜破损后可见点滴样出血。

中研国际皮肤康复中心集国内外最优秀的基因专家、中医学专家、药理学专家、遗传专家、病理学及临床医学众多专家教授强强联手,历时三十年刻苦研究,终于破译了牛皮癣的基因密码,成功研制出了治疗牛皮癣的新药“化毒清癬王”,经国内外众多医学院附属医院临床验证,被世界卫生组织认定“化毒清癬王”是目前世界上治疗牛皮癣的新特药。让牛皮癣患者彻底摆脱了传统的治疗-复发-再治疗-再复发的恶性循环。

“化毒清癬王”系列药品,运用基因转化技术从100多种中药精心筛选、浓缩而成的纯中药制剂。经国内外数十万名患者临床验证及权威机构认证,该药具有五大特点:

- 1:靶向治疗;药物直接作用于脏腑及血液中,迅速阻断血液蛋白变异及牛皮癣变异细胞的基因复制,使牛皮癣DNA失去活性。既清除体内病毒,又能调整因长期使用激素类药物,而导致人体脏腑功能的紊乱。
- 2:药力强;药材选自黑、蒙、藏一百多种纯天然药材,药材中含有大量的营养修复素和抗复发免疫因子,扶正固本,使机体阴阳达到平衡。促进皮肤新陈代谢,排出体内各种致病毒素。
- 3:活血化淤;祛癬止痒,改善微循环,净化血液迅速杀灭表层的病菌原体,恢复皮肤正常生理功能,及对外邪病菌抵抗力。
- 4:药效持久;疗程短见效快,安全无毒副作用,标本兼治,无论病史有多长,病情有多重。用药7-10天可止痒止痛,20天皮损变平,肤色变淡,一个月恢复50%,3个疗程可治愈,皮肤恢复正常。
- 5:改变以往服药期间

严格忌口;充分利用食物营养。而所谓的发物,海鲜,牛羊肉,鸡肉,酒均是血肉有情之品,均属温补食品,药补不如食补,长期忌口必然会导致气血更虚,越虚病越严重,形成恶性循环。保证健康体质,在享受生活中达到康复。“化毒清癬王”的问世,已成功治愈了数万名患者,创造了医学奇迹,震惊了整个医学界,改写了牛皮癣长期不能根治,愈后复发的历史。

病例介绍:江西患者张霖,28岁,患牛皮癣7年,头部、背部、四肢都被鳞屑包围,全身皮肤干燥、瘙痒、脱屑、血迹斑斑,经多家医院诊治,耗资甚多,病情却更加严重,对自己的病情丧失了信心。一次偶然在朋友家从《健康生活报》上看到关于我院治疗牛皮癣的报道,遂来电咨询,抱着试一试的态度订购1疗程“化毒清癬王”服用十多天后,

痒感消失,鳞屑脱落大半。又服药三疗程后,身体痊愈停药,年轻靓丽的张小姐又恢复了以前的自信和美丽,至今随访未复发。

敬告患者:为了让这一科研成果造福于民,让更多的牛皮癣患者走向新生,我中心自即日起开展“献爱心,送真情”大型优惠活动,活动期间药费一律优惠50%,原价1180元,现价590元。

确切的治疗疗效,我们有信心对每一个患者作出郑重承诺,服用“化毒清癬王”7-15天无效者,可直接与本院联系,凡使用本药治愈后,十年内复发的患者凭金卡可享受免费治疗直至彻底康复。

咨询订购电话:010-87056348 87056349
专家手机:13120217000
联系人:吴主任(中医导师)
医疗机构:中研国际皮肤康复中心
网址:WWW.87056349.com
地址:北京市平谷区建设路34号